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Портрети на партньорство 
   

Общи представи 

Еднакви ценности 

Съвместно действие 
 

 

Като част от „Черноморски доброволец 

2009 г.” лекари от Въздушната национал-

на гвардия на Тенеси и техните партньори 

от българската Военномедицинска акаде-

мия в София се обединиха, за да окажат 

медицинска помощ на хора от Варненс-

ко. Снабдени с 4 500 чифта очила, даре-

ние от американци и събрани от клуба 

„Лайънс”, екипите направиха очни прегле-

ди и раздадоха очила на местното населе-

ние. Медиците бяха посрещнати много 

добре от хората, които гордо показваха 

новите си очила и се радваха на възмож-

ността да подобрят зрението си благода-

рение съвместната инициатива.   

 

 

Медицински екип от Въздушната национална гвардия на 

Тенеси във Варна 

Филип Симънс дирижира камерен концерт във Варна  

 

Американският диригент Филип 

Симънс участва в концерта на Вар-

ненския камерен оркестър, на кой-

то бяха изпълнени избрани класи-

чески американски блусове, и като 

завършек – вълнуваща интерпрета-

ция на американския химн. С този 

концерт приключи летният сезон за 

меломаните в популярния морски 

курорт с очакването това да се пре-

върне в ежегодна поредица от аме-

рикански музикални фестивали във 

Варна.   

 

Приветстваме всички, завърнали се от летни-

те си отпуски в България и чужбина, и имаме 

удоволствието да ви предложим августовския 

брой на нашия бюлетин. През август пристиг-

на временно изпълняващия длъжността шар-

же д’ афер посланик Джон Ордуей, който ще 

остане на този пост в течение на няколко 

месеца.  

 

Надяваме се да намерите интересуваща 

ви информация в електронния бюлетин и 

с нетърпение очакваме да работим с пра-

вителството и с гражданите на България по 

множество програми и дейности както в 

София, така и в страната.  
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Посланик Ордуей обеща американска подкрепа за реформа на полицията в България 

 

По време на официалното откриване на организирана от Центъра за изследване на демокрацията кръгла маса, посветена на реформа-

та в полицията, посланик Ордуей обеща американска подкрепа за този „последен и твърде необходим кръг от реформи”. Посланик Ор-

дуей подчерта, че Америка е „готова да помогне” не сам с техническа помощ и обучение, но и с оперативно сътрудничество за разкри-

ването на специфични престъпления. Място на събитието  беше зала „Изток” на Народното събрание. От българска страна присъстваха 

повече от 60 висши официални лица, представители на неправителствени организации и деятели от международната общност. 

 

Аташето по въпросите на културата представя 

Лято на джаза на Посолството на САЩ 

 

Аташето по въпросите на културата Шери Кенесън-Хол говори на българс-

ки пред аудиторията на Джаз Еф Ем Радио по време на интервю в ефир, 

за да привлече вниманието към подкрепата за  Лято на джаза, осигурена 

от Посолството на САЩ. Това лято Посолството на САЩ субсидира шест 

концерта, които позволиха на изтъкнати американски джаз изпълнители 

да участват в три от главните летни джаз фестивали в България – фестива-

лите в  Смолян и Банско през август и фестивала Аполония в Созопол 

през септември. Американските музиканти изпълняваха джаз - оригинал-

ната и автентична американска музика. Сред гастролиращите в България 

това лято бяха барабанистът Ралф Питърсън, вокалът Дебора Дж. Картър, 

певецът Джейми Дейвис, Ървинг Луис Латин Куортет /джаз и блус/ и 

Квартетът на Ари Роланд. 

Съветникът по обществени въпроси Кен Московиц открива сесия на Фулбрайтовия ин-

ститут за международно обучение в Трявна 
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Финансирани от Посолството на САЩ кон-

церти са във фокуса на Джаз фестивала 

във Банско 

Пред ентусиазирана тълпа на повече от 3 000 любители на джа-

за квартетът Ървинг Луис Латин Блус Бенд  се изяви като воде-

ща група на фестивала в Банско. Американският блус бенд, 

който бе представен на джаз фенове от всички възрасти от 

аташето по въпросите на културата Шери Кенесън-Хол, свири 

веднага след талантливите и интересни джаз и буги-уги блус 

изпълнения от Австрия и Германия, които развълнуваха публи-

ката. 

 

Заедно с родения в Чикаго Ървинг Латин, който живее в Ню Йорк, 

свириха американският тромпетист Ричард Лий Уендъл, бараба-

нистът Ейдриан Харфъм и бас китаристът Крис Паркс. Друг извес-

тен американски изпълнител – изтъкнатият баритон Джейми Дей-

вис, изуми тълпата със своите версии на класическите произведе-

ния „Монети от Рая” и „Безаме мучо”, изпълнени под съпровода на 

бигбенда на Българското национално радио с диригент Янко Мила-

динов. 

Концертът, предаван на живо по БНТ и БНР, е в поредицата от шест 

концерти, спонсорирани от Посолството на САЩ като част от него-

вата програма Лято на джаза.     

Стипендианти на програмата „Бенджамин Франклин Транс- атлантик Фелоус” на среща 

в Американския университет в България   

 

Повече от 170 души, обучавали се по програмата „Бенджамин 

Франклин Транс- атлантик Фелоус”, пристигнаха в България за 

четиридневна среща и конференция в Американския универси-

тет в Благоевград.Голяма част от студентите, пристигнали от най-

различни страни, са участвали в програми на  BFTF в университе-

та Уейк Форест през лятото на 2007 или 2008 г. Сега повече от 10 

нови български студенти бяха поканени да участват в програмата 

от 22 до 25 юли. Срещата бе подпомогната с грант от Държавния 

департамент. Конференцията бе открита от Кен Московиц, съвет-

ник по обществени въпроси в Посолството на САЩ, с напътствия 

към студентите. 

По време на конференцията студентите присъстваха на лекции 

и участваха в дебати по различни икономически, политически 

и социални въпроси. Темите за обсъждане включваха „Оценка 

на миротворческата дейност на ООН”, „Задържането на запо-

дозрени лица без предявяване на обвинение” и „Ролята на 

археологията”. Аташето по въпросите на културата и образова-

ниетоШери Кенесън-Хол представи презентация, насърчаваща 

студентите да станат членове на програмите на Държавния 

департамент за бивши стипендианти. 
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Посолство на САЩ 
Ул. “Козяк” 16 

 София 1407, България 

телефон: +359 2 937 5100 

факс: +359 2 937 5320 

http://bulgaria.usembassy.gov 

Е-мейл: sofia@usembassy.bg   

 

Ако искате да получавате бюлетина по електронна поща, моля 

попълнете формуляра за абонамент.  

 

 

 

  

 

Предстоящи събития:   

 

17-20 септември:  Американска танцово трупа на фестивала  “Jam on it”  в Смолян  

25 септември:  Американският куклен театър „Маск” ще участва на фестивала „Шарл Перо” в Стара Загора  

  

Моля обърнете внимание, че Посолството няма да работи на 21 и 22 септември, които са български празници. 

Българският журналист Панайот Ангарев беше 

между избраните да участват в пресобиколката 

на САЩ/НАТО в Косово, в която имаше журна-

листи от 11 държави. По време на програмата 

той имаше възможност да посети щабкварти-

рата на НАТО в Брюксел, Операционния съюз-

нически команден център в Монс, военни обек-

ти в Косово, както и полигона на Косовските 

сили за сигурност в Югоизточно Косово. 

Български журналист участва в пресобиколка на НАТО в Косово 

Двукратният фулбрайтър Боян Добрев ни повежда на живописно пътешест-

вие из  България посредством своя уебсайт „Нова виртуална България”. В 

сътрудничество със запалени участници в неговия екип Добрев е фотографи-

рал и документирал 150 известни места в България, и ги е поместил във 

виртуална карта, разкриваща цялата красота на страната с едно натискане 

на бутона. Уебсайтът  „Нова виртуална България” може да се види на адрес  

http://www.bulgaria-vr.com/.  

 Фулбрайтър създава интерактивен уебсайт 

 
 

Изпълнение на 

американски музиканти на 

Джаз  

фестивала в Банско 2009 г. 

Доброволка от Корпуса на мира намира своя 

дом в Гьоврен   

 

Сара Нютън, която е далече от Гранд Преъри, Тексас и живее в Бълга-

рия вече от година, е намерила дом при работата си с жителите на 

Гьоврен. Тя казва: „Аз веднага почувствах, че съм добре дошла и доб-

ре приета в нашата общност, което ми помогна да си създам връзки и 

да работя успешно в моето село”. Сара говори за българското гостоп-

риемство и откритото отношение към външните хора като две специ-

ални черти, които е открила у българите. Като дете Сара мечтаела да 

къса билетите в киносалон. Сега тя с гордост работи като доброволка 

от Корпуса на мира в служба на населението на Гьоврен. 
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